

Бронзовый солдат не устоял

В Ангарске разрушен мемориал Бронзовому солдату.

Этот памятник открыли лишь несколько месяцев назад - в декабре прошлого года. До этого в городе нефтехимиков не существовало знаковых мест, где бы можно было почтить память воинов, погибших при исполнении служебного долга. Анализируя причины ЧП, специалисты сначала предположили, что монумент разбили вандалы, но позже нашли другие причины.

Бронзовый солдат в старом центре Ангарска. Еще вчера он напоминал всем прохожим о тех, кто отдал жизнь за Родину. И горожане эту память чтит. Доказательство тому - свежие цветы у мемориала. Лишь они и остались сегодня не тронутыми. Сам монумент утром дворники обнаружили на земле с отколотой рукой. Упали и стелы. Первое предположение специалистов: разбитый памятник - дело рук вандалов. Но следов, которые подтвердили бы эту версию, не нашли. Что же произошло? Оказывается, что виной всему стал сильный ветер. "Мне сказали: памятник сдать на склад. Мы отвезли, отдали его. Это погрузить и отвезти в Усть-Орду", - сказал Анатолий Матвеев, начальник участка сетей г. Ангарска.

Восстанавливать монумент решили в Усть-Орде. Там перед местными специалистами уже поставили нелегкую задачу. Полную реконструкцию необходимо провести за три дня, чтоб успеть поставить солдата на прежнее место уже к 23 марта. Этот день для местных жителей - дата особая. В 96-ом в Чечне погибли трое сотрудников ангарского ОМОНа. Инициатор создания бронзового солдата Иван Буслаев надеется, что работу выполнить успеют. Он тоже когда-то воевал. Теперь держит в руках штифт, на котором крепился монумент. "Неправильная установка была памятника. Не было ни закладных, ничего! Вот можете даже сами убедиться, потому что нет даже дырок, где стелы стояли. Нет даже дырок!", - говорит Иван Буслаев, участник боевых действий на Северном Кавказе.

Устанавливала монумент "Служба заказчика". Подадут ли на нее в суд ангарчане, которые на свои пожертвования создали в родном городе мемориал, пока неизвестно.

Тем временем, о неблагоприятных метеорологических погодных условиях вновь предупреждает пресс-служба регионального управления МЧС России по Иркутской области. Ночью в северо-восточных районах ожидается северо-западный ветер до 17 м/с, метель. Города и населенные пункты области наиболее подверженные воздействию непогоды: Усть-Кут, Киренск, Жигалово, Бодайбо, Витим. Вероятны обрывы линий электропередач и связи в Слюдянском, Жигаловском, Казачинско-Ленском, Качугском и Ольхонском районах.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)